y=(x+1)’
y=x3-2x2-x+2
y=x*-4x2
=X+
_X+1

x-1
X% +1

o hwbhE

1
x? -1
X

x? -1

X2

x> -1

4y=— T
(I x]+1)

15. y=e*

16. y=xe*

17. y=xe™

18. y=(1+x)e*

19. y=(x-1)e™

20. y=xe'

21. y=x%e*

22.y=¢*

11.y=

12, y=

13.y=

Representa graficamente las siguientes funciones (estudiando previamente todas las
caracteristicas indicadas en clase):

23.y=e*
1
24.y=
Y 1-e™
25. y:e—
X
26. y=L(x+2)
27. y=L|x|
28. y=Lx*
29. y=L(x*+1)
30. y=L(x*-4)
31. y=L(x*-5x+6)
32. y=xLx
1
33. y=—
y Lx

34. y:H
X

X
35. y=—
y Lx

36. y=|x-1|+|x+1]
37. y=x%-2|
38. y=-|x%-4]
_X*(1-x)
C oxi -1
X2
2(x-1)
x> -1
X
X
2(x* —4)

43.y=Lx* +1

39.y

40. y=

41.y=

3

42.y=



1. y=(x+1)%: D=R; Ptos corte (0,1); (-1,0). y’=3(x+1)%

x+1)’

y’’=6(x+1). Creciente en todo R, concava
(—o0,-1) convexa (-1,:0); X=-1 pto inflexion. No es simétrica.
No tiene asintotas.

x2)(x-1)(x+1)

2. y=x3-2x%-x+2. D=
Ptos corte (0,2),(2
Creciente (—oo z7

27 maximo; x=23"

(z+,3r

simétrica. No tiene asintotas

R
,0),(1,0),(-1,0). y’=3x*4x-1; y”—6x -4
j U ) decreciente (

e

Concava (0, 2) convexa (4,0); x=2/3 punto inflexion. No es

3. y=x*-4x%. D=R; Ptos corte (0,0), (2,0), (-2,0). y’=4x3-8x;
y’'=12x2-8

Creciente (- y2,0) U (/2 ,») Decreciente (—»,— 2 )U (0,2 )
X=-/2 yx=/2 minimos; x=0 maximo. Convexa —

xlax?

(-5 )u(3, )COncava(_\/:”/:)X_\/:yX:E

Puntos inflexion. Es par. No tiene asintotas.

4. y=-x*+x%. D=R; Ptos corte:
(0,0),(-1,0),(1,0). y’=-4x3+2x; y’’=-12x*+2
Creciente (—oo, —L) U (0, %) Decreciente

2
' 1 1 1yl mAvi
— = TN M. | (_ﬁ .OJU(ﬁ ,oo)x_—ﬁ yX="73 Maximos.
— At 1 1 A
x=0 minimo. Convexa (_FWJ Concava

1 1 —_1 — 1
(—OO,—WJ U(W,OO) X—F y X=— G Puntos
inflexion. Es par. No asintotas.

5.y=221 D=R-{1}. Puntos corte (0,-1),(-1,0). y’= = 1)z; y= % K

y"'=4 57 Decreciente en R-{1}; concava (-e,1) convexa =

(1,%). No tiene ptos inflexion. No es simétrica. AH y=1,;

AV x=1

6. y="31 D=R-{0}.

No corta a los ejes. y’=X5%; y'=2 Crece (-0, 1) U (L, ).
Decrece

| (-1,0)U (0,1). x=-1 méaximo, x=1 minimo. Concava

(—o0,0) Convexa (0, ) No tiene pto inflexion. Es impar.
AV x=0; no tiene AH; AO y=x

Péag:1



7. y=X5t Fr

D=R-{0}. Ptos corte (-1,0) (1,0)
2 . . p_—6
Y=a Y =%
Decre (-0, 0) Crec (0,00) Céncava en R-{0}.
Es par. AV x=0, AH y=1

74
/TN _ —2x Bx?-2
8. y=27 D=R. Pto corte (0,1) y’= =Y = oty
[ e Crec (—o0,0); Decre(O o) x—0 maximo
6 11
Convlexa(—oo 75 )Y ‘/’ )’ C??ncava(_ 3 ﬁ)
—— — 1 =5 yxzfx =Puntos inflexion. Es par
AH y=0
9 y_ X2+4 ats 606 _;(%I
D=R Pto corte (0,0) y’= ‘(X§+Z)2 Y = 0z

Decrec(-o0,-2)U(2,%); Crec(-2,2) X=-2 min.
x=2 maximo. Convaca (-0,-2,/3)U(0,2./3)

Convexa -(-2,/3,0) U (2/3, ).
x=-2./3 y x=2.,/3 X=Puntos inflexion
Es impar. AH y=0

—X2 e : s | _ N 2
E - 10. y=-X- D=R; corte (0,0); y'= (X2+1)2,y =
Decrec (-,0) ; Crec (0 o0) X=0 min.

L
il Convlexa(ooi “5)U(50); concava(-—x, —5)
| | ] X=—J5,X= 5 X=Ptos inflexion. Es par. AH y=1

11. y— T D=R- { 1,1}. Punto corte (0,-1).
Y’=(X;§)2 Yy =35% Crec (-0,-1)U(-1,0)

Decrec (0,1)U(1,00). x=0 maximo. A

Convexa en (-0 — 1)U (1, ) ; concava (-1,1)
AV x=-1yx=1; AH y=0. Es par

=

T | - . ‘ 12.

y=0 1, D= R{ll} Corte (0,0)
Y=g y'=2-% Decrec en R-{-1,1}
Céncava (-o0,-1)U(0,1) ;

convexa(-1,0)U(1,00) x=0 pto inflexion
Es impar. AV x=1y x=-1; AH y=0
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13.y=37D=R-{-1,1} corte (0,0) y'=5757 ; V"= 12i5
. Crec(-00-1)U(-1,0) Dec((0,1)U(1,)
Convexa (-o0-1)U(1,00) Cécava (-1,1). No tiene puntos

inflexion. Es par. AV x=1y x=-1. AH y=1

e |
x11 | B |
|

14.
1 . 2 :
1 T y= 1 ~ { (11—_x)2 si x<0 — (1_;)3 si x<0
_______ 2~ . - .
(p+1)° (X +1) Tz Six=0 o7 51 X>0
1 _ —(1_6X)4 si x<0
No es derivable en x=0y”’={ ¢~ .
o7 S1 x>0
—=—= 5 5+ 5 Crec(-x,0), decre (0,:0),x = 0max rel; convexa en
s R. AH y=0. Es par

La no derivabilidad en x=0 implica un punto

anguloso en dicho punto.

15.y=e"* D=R-{0} No corta. y'= e’ (=)
y”*=et(1:2¢) Decrec en R-{0}

Concava (-,-1/2) Convexa (-1/2,:0)-{0} I A

AV x=0 Dcha; limf(x)=0 1S

AH y=1. No es simétrica.

nE

_ 16. y=x.e* - D=R; corta (0,0); y’=e*(1+x)
y’’=e*(2+X). Decre (-c0,-1); Crec (-1.0) Min x=-1
Cdncava (-,-2); Convexa (-2,:0); X=-2 pto inflex
AH y=0 Izd: No tiene asintota horizontal ni
oblicua por la derecha. No es simétrica

17. y=xe™ D=R Corta (0,0); y’=e*(1-x);

y’’=e*(-2+X); crec (-»,1) decrec (1,00) X=1 max 5
Cédncava (-x,2); convexa (2,:0); X=2 Pto inflex
y=0 AH dcha. No tiene asintota horizontal ni
oblicua por la izd. No es simétrica.
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(1 1xpe* 11
}.:
18. y=(1+x)e*. D=R, cortes (-1,0), (0,1); y’=e*(2+x);
y’’=e¥(3+x). Crec (-2,00); Decr (-o0,-2). X=-2 min s
Cdncava (-o0,-3); Convexa (-3,00); x=-3 Punto inflex. i
y=0 AH izd. No tiene asintota horizontal ni oblicua por
la dcha. No es simétrica.
(x-1e™ T i e S
1 Vi e 19.y=(x-1)e™. D=R,; cortes (0,-1), (1,0);
y’=e™*(2-X); y’=e*(x-3)- Crec (-0,2)
W, Decrec(2,:0); x=2 max. Concava (-»,3) ;
convexa (3,00). X=3 Pto inflex.
o 1 y=0 AH Dha. No tiene AH ni AO por la
, . izd. No es simétrica.

20. y=xe' . D=R-{0}. No corta a los Ejes. y=xe!
et (52 y"=e (k) Cree (<0,0)U(Lix).
Decrec(0,1); x=1 minimo. Céncava (-«0,0); Convexa

AV x=0 Dcha; lim xe  =0. A O y=x+1 L

x'e* ‘

o | 21. y=x%*

por la dcha. No es simétrica.

- f D=R, corte (0,0) y’=e*(x*+2x); y""=€*(X*+4x+2)
et L3 Crec (~o,~2) U (0, ). Decrec (-2,0) X=-2 max.
x=0 min. Concava(-oo,~2 - y2 )U (=2 + V2 ,x)
| | Convexa (-2— yZ,-2+ /2 ); x=-2-2 yx=-2+/2
T 1T 1 1 1 "7 7] Ptos inflex. Y=0 Ah izd. No tiene AH ni AO

22 y=e¥ D=R; cortes (0,1) y’=2xe
=X (4x2 +2)

Decrec (-, 0); Crec (0,:0). Convexa en R 1
No tiene asintotas. Es par —p—F

Pag:4



23.y=e*. D=R Corte (0,1) y’=-2xe*; y’=e X (4x2-2) |*®
crec(-oo, 0); decr (0,00).x=0 max
Convexa (—oo,—%) U (%, o)

Cébncava (—% %) x=% y x=-%ptos inflex.

AH y=0. Par

24. y=7 —1e—x D=R-{0}. No corta a los ejes

| y'= d —e €2 +e” Doacrec R-{0}

—e2 Y T(1seys
Cdncava (—o, 0); Convexa (0,00)
AV x=0: y=1 Ah Drecha; y=0 AH izd. No
simétrica

25. y:e—xx. D=R-{0}. No corta a los ejes.

X(x — 1 X 2_2 2
y= 0D SO 2D perrec (,0)U(0,1)

Crec (1,0). x=1 min. Cdncava (-, 0); Convexa (0,0)
x=0 AV. y=0 AH izd. No tiene AH ni AO por la Dcha.
No es simétrica

Lox+2) |
26.y=L(x+2)
D(-2,); cortes (0,L2), (-1,0) y’=$; y'= (x;;)z
Crec en (-2,0) . Concava en (-2,0)
x=-2 AV dcha. No tiene AH ni AO.
I B No es simétrica.
Ln x|
) L(=x)six<0 _
27.y—L|x|-{ Lx si x>0 D=R-{0} Cortes (1,0); 7 " |
(-1,0); y’:%; y”:—X%Dec (-o0,0); Crec(0,0) 4
Concava en su dominio. AV x=0. No tiene AH ni
AO. Es par. Vi

Lnx

28. y=Lx%. D=R-{0}, cortes (1,0), (-1,0)
y'’=%; y"==%. Decr (-0,0). Crec (0,00)Y’=.
Céncava en su dominio. x=0 AV. No tiene

asintotas horizontales ni oblicuas. Es Par
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29. y=L(x*+1) D=R; corte (0,0) y’=-25;y"= (‘X%fl;%
Decre (—o0, 0); Crec (0,00); x=0 minimo
Cénvava (—0,—-1) U (1, ); convexa (-1,1) x=-1y

Ln (x*1)

x=1 ptos inflex. No tiene asintotas. Es Par.

Ln (x14)

30.y=L(x4). D= (<0, U(2,0)
cortes (- /5,0); (V5,0 y'= X2_4;y":(_X22X_4_)§

Decrec (—o0,—2); crec (2,00). Concava en su
dominio. x=-2 AV lzd. x=2 AV Drecha.
No tiene AH ni AO. Es Par.

31. y=L(x*-5x+6) D (—oo 2) U (3, ).

5+/5

Cortes (——, 0); ( ,0)

= = P D (0,2 Cres (39

(x2—5x+6)2

Concava en su dominio. AV x=2 por la izd; x=3
por la dcha. No tiene asintotas horizontales ni

oblicuas. No es simétrica.

y=xLx

N

N

33. y=7+ |1X D==(0,0)-{1}. No corta a los ejes.
. yr=LX+2_ pacrec en su dominio.

Y=oz Y Txe(lx)s

Convexa (0,e?)U(1, ) Concava (e72,1); x=€?
pto inflexion. AV x=1; lim = =0;y=0 AH

Dcha. No es simétrica

Lx

/e N’

'|" Ln (x25x+6)

32. y=xLx D=(0,). Cortes (1,0); y’=Lx+1
y”:% y’’=. Decrec (0, e?); Crec (e*,00)
Convexa en su dominio. No tiene AV: XIir(p+ xLx = 0.

No tiene AH ni AO.
No es simétrica.

34, y="% D=(0,00) Corte (1,0); y'=1=LX LX

= 3+2LX Crec (0,e), Decrec (e, oo)

Concava (O,e3’2), convexa (e%2,00); x=e¥2 pto inflex
x=0 AV Dcha y=0 AH dcha. No es simétrica
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35. y=7; D=(0,%0)-{1}; No corta a los ejes.

I LX_l . : } S _LX 2
Y=oz Y= xix " Decrece (0e)-{1}, y=
crece (e,o0); x=e min. Concava (0,1)U(e?, )
Convexa (1,6?); x=€? pto inflex
lim <% =0; x=1 AV. No tiene AH ni AO.
No es simétrica.

jx-1]+x+1]

—2X Si x<-1
36.y=|x+1|+|x-1]=7 2si-1<x<1 Alseruna funcion
2x si x>1

a trozos formada por rectas para dibujar la grafica llega

| con estudiar la continuidad y dar valores en cada trozo.

X2 —2si x<-/2
37. y=|x2-2|=7 —x?+2si-J2 <x<2 D=R;
X2 —25six>/2
cortes (—+/2,0),(/2,0),(0,2)
2x si x<— J2 2 six<-/2
y'=9 =2xsi-/2 <x< 2 y’'=9 -2si-/2 <x< |2
2x si x>,/2 2six>/2

No es derivable en x=— /2 y en x=./2 por lo tanto son ptos angulosos.

2|

Decrec (-, —+/2)U (0, V2 ); Crec (-/2 ,0) U (V2 , ). Convexa (—wo, — /2 ) U (42 , )
Céncava (- /2,2 ) ; x=-/2 yx=,/2 Ptos inflexion. No tiene asintotas. Es par.
NOTA: También podria hacerse la grafica a partir de la de la parabola y=x?-2 y dibujando

después su valor absoluto.
—X2 + 4 si x<-2
38 y=-|x*-4|=1 x?—4si-—2<x<2 Puede hacerse
—X2 +4 si x>2
como la grafica anterior o bien a partir de la grafica
de la parabola y=x?-4 pasando a negativas las
imagenes que dan positivas en dicha parabola.

4 H 39, y="00 |
N ) D=R-{-1,1}; cortes (0,0) y (1,0)

—X(x=1)%(x+2)

y . —x*43x2-2x

x*-4

";l{x)=% y — (x2-1)2

(@-1)2

11 -2

T (x+1)3

Crec (-2,0)-{-1} Decrec (—w,-2) U (0, 0)-{1}, X=-2

minimo; x=0 maximo.

Convexa (-0, 1), Concava (-1,0)

lim f(x) = oo; lim f(x) = —1 > x=-1AV

No tiene AH. AO y=-x+1 AO. No es simétrica
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40. y= 2(X ) D=R- {1} corte (0 0) _Z“(i_zﬁ_ i
o X2=2X .1 i =
Y=ox—1z Y Tx=1) -. et
Crec (—o, 0) U (2, 0); Decre (0,2) X=0 max, x=2 A,
min. Conva (-, 1); Convexa(1,) )
AV x=1. No AH. AO y=1/2x+1/2 T I N T T
No simétrica. L
21 E
41. y—X ~1 p= R -{0}; cortes (1,0) (-1,0)
, =X +1 Ly —3 Crec en su dominio.
0 N 4 z 4 € Convexa (—OO, 0)1 C()ncava(O, OO)
] AV x=0. No tiene AH; AO y=x Es Impar
42, y=5—2— 2(X2 7y D=R-{-2,2}; corte 3 \ T 1
«2 2 Said)
_ (x ~12) ,,_ X(4x?+48) 2(x%4) R
00)-Y=%0a—ae ¥ ="a-ar éi | —~
| % B =
Decr(-23,2/3)-{-2,2} \ N
Crec (-,-2/3)U (23, ») ;1\ T
X=-2./3 max; x=2/3 min g SR ————
Cdncava (-0 —2)U(0,2) g \
Convexa:(-2,0) U (2, x). x=0 pto inflex I ....,-.ﬁﬂ;""’"_“‘l ﬁla

AV x=2y x=-2. No AH. AO y=1/2x
Es Par.

Ln/x*+1

.5

43. y=L/x?+1 Y=L. D=R; corte (0,0)
X —x%+1

Y=Y T e 1)y

Crec (0,00) ; Decrec (-0,0) X=0 minimo

Convexa (o, -1) U (1, ); Concava(-1

Ptos inflex: x=-1y x=1

No tiene asintotas.

Es par

1)
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